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Slovenija 
 
 
 
POROČILO O NAGRADNI IGRI – UKREPANJE NA PODROČJU DROG 
 
Slovenska poslanka v Evropskem parlamentu dr. Romana Jordan Cizelj je tudi 
podpisnica EAD zaveze (Evropsko ukrepanje na področju drog). S tem dejanjem 
je poslanka izrazila zavedanje, da je med mladimi zloraba drog pomemben vzrok 
socialnih in zdravstvenih težav, da celotna družba, njene organizacije in 
posamezniki lahko igrajo pozitivno vlogo pri reševanju težav, ki jih povzroča 
zloraba drog ter da moramo deliti odgovornost in spodbujati ukrepanje in 
partnerstvo na lokalni, nacionalni in evropski ravni. Želimo vas seznaniti z 
nekaterimi dobrimi predlogi, ki smo jih prejeli med kampanjo proti drogam. 
 
V sklopu te zaveze je poslanka zastavila nagradno vprašanje na spletnem 
portalu Facebook, kjer na svojem profilu vsak mesec ob robu plenarnega 
zasedanja Evropskega parlamenta v Strasbourgu izpelje nagradno igro. Tokrat 
se je odločila, da skozi nagradno vprašanje mlade vzpodbudi k razmišljanju, 
katere ukrepe na področju preprečevanja zlorabe drog bi bilo potrebno izvajati ali 
izboljšati. Vprašanje se je glasilo:  
 
"Kateri so tisti trije ukrepi, ki bi po vašem mnenju najbolj učinkovito zmanjšali 
uporabo in zlorabo drog?" 
 
V nagradni igri je sodelovalo 29 udeležencev, ki so podali svoje mnenje. Večina 
jih meni, da bi bilo potrebno okrepiti nadzor v osnovnih in srednjih šolah, 
predvsem med šolskimi odmori, prav tako bi bilo potrebno večje osveščanje 
tako med mladimi kot med starši in učitelji o škodljivosti drog. Po mnenju 
sodelujočih bi bilo potrebno organizirati več predavanj in delavnic s primeri 
konkretnih izkušenj odvisnikov, ki jim je uspelo premagati droge in zaživeti 
normalno življenje. Nujne so tudi strožje kazni za preprodajalce in porabnike 
drog, prav tako pa bi sodelujoči okrepili sodelovanje med institucijami v državi, 
ki bi pomagale državljanom pri odkrivanju primerov zlorab drog (tako ministrstva, 
šole, mladinske organizacije, zdravstveni domovi, centri za socialno delo, policija, 
sodišča). Nekateri vidijo izboljšanje situacije v legalizaciji drog, saj bi se tako 
povečal nadzor in zmanjšal kriminal, povezan s tem, spet drugi pa menijo, da je 
vse odvisno od pravilne vzgoje otrok, moralnih vrednot in 
samozadovoljstva. Mladi bi potrebovali tudi več brezplačnih obšolskih 
dejavnosti, boljšo športno infrastrukturo, da bi bolj kakovostno preživljali prosti 
čas. Nujna je tudi učinkovita promocija o škodljivosti drog v medijih.  
 
Nagrade, eko blokec s svinčnikom, so prejeli vsi sodelujoči. Udeleženci pa so z 
veseljem pozdravili EAD zavezo, ki jo je podpisala poslanka, in pozdravili njeno 
aktivnost na tem področju.  


